EGYENSULY PARBAJ

Osszetevék:

1 ,jatéktabla”

1 mérleg hid

1 mérleg kar

12 dupla figuratarto

4 szimpla figuratarté

10 fekete figura (8 nagy, 2 kdzepes)
10 sdrga figura (8 nagy, 2 kdzepes)
10 piros figura (8 nagy, 2 kozepes)
10 kék figura (8 nagy, 2 kozepes)
2 dobdckocka

szabalykoényv

ElGkésziiletek
Helyezd a hidat a megfelel6 pozicioba, hogy kiegyensilyozd a mérleget, és akaszd fel ra a
figuratartokat. A jaték dres figuratartdkkal kezdédik.

A jaték célja
A jaték célja, hogy te legyél az elsG, aki atjuttatja a figurdit a kezdd z6nabdl (a jobb kéz feldli
figuratartokbdl), a cél zéndba (a bal kéz feldli figuratartdkba), az egyensuly felboritasa nélkil.

Jatékszabaly 2 jatékos részére

(,A” mérleg tipus)
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Minden jatékos 6 nagy figurat kap egy szinbdl.

Aki a legnagyobbat dobja a kockaval, az kezdi a jatékot egy Ujabb kockadobassal.

Minden dobas utan a jatékos dénthet, hogy:

¢ behelyezi egy figurdjat a jobb keze feldli figuratartdba, a dobasanak megfeleld helyre, 1-t6l 6-ig
(l3sd a szamozast az dbran),

* mozgatja egy kordbban betett figurdjat a mérleg karja mentén elére (pl.: ha 4-est dobott, akkor
a 2-es start helyen allé figurdt a 6-os start helyre, vagy az 5-0s start helyen allét a 2-es cél
helyre,

¢ passzolhat (lasd a 6. pontot).

A jaték soran minden figura behelyezést és mozgatdast egy Ujabb kockadobds hataroz meg.

A figurak mozgatasakor a figuratarté minden helyét bele kell szamolni a |1épésbe, fliggetlendl

attdl, hogy Uresek vagy sem, nem akadalyozzak a mozgast.

]



Ha egy figura eléri a kezd6 zdna 7-es tartdjat, folytathatja az utjat a cél zondba. A cél zéndban is
mozoghatnak tovabb a figurak, egészen a cél zona 7-es tartojaig.

4. Ha egy jatékos nem tud felhelyezni vagy mozgatni figurat, akkor a masik jatékos kévetkezik.

5. A figurak, amelyek a cél zénaba érkeztek, ,tamado figurakka” valnak, kitthetik az ellenfél figurajat,
ha be tudnak keriilni az ellenfél figurajanak sorszamdval egyez$, azzal szomszédos
Ures figuratartoba. Azok a jatékosok, akik egy oldalrdl indultak, a cél zénaban kilithetik
a masik babuit, de a jaték elején meg is egyezhetnek, hogy egymast nem utik ki.
Figyelem! Azon figurakat nem Uthetjik ki, amelyek mellett mar all egy masik, barmilyen szind
figura. A kilitéshez a mellette 1évé figuratartdnak tresnek kell lennie. A 4-es szamu figuratartdobdl
soha nem (thet6 ki babu, barmilyen szind is legyen.

Vigyazat: a cél zénaba érkezd figurak, azaz a ,tdmadé figurdk” biztonsagban vannak, nem lehet
6ket kiutni.

6. A jatékos passzolhat, még akkor is, ha tudna felhelyezni vagy mozgatni. A kdvetkez6 korében
viszont muszaj felhelyeznie vagy mozgatnia, amennyiben lehetséges. Ha nem lehetséges, akkor
ebben a kérében is passzolhat.

7. Ha a mérleg valamelyik karja a kor végén eléri az asztalt, a jatékos, aki kivaltotta ezt, elvesziti a
jatékot.

8. A gy6ztes:

e ajatékos, aki az atbillenés utan jatékban marad, vagy
e a jatékos, aki elsG6ként dtmozgatja a 6 figurajat a cél zénaba az egyensuly felboritasa nélkil (a
gyGztes szabadon eldOntheti a jaték végén a 6 figuraja pozicidjat).

Jdatékvaridcok

¢ 8 nagy kezddfigura,

e ,B” mérleg tipus hasznalata,

e ,C” vagy ,D” mérleg tipus haszndlata, jatékosonként 6 nagy kezdéfiguraval (példa a kilitésre: a 3-
mas helyre érkez6 figura kititheti a 4-es helyen allét, vagy a 4-es helyre érkezé figura kiltheti a 3-
mas helyen allét),

e szimpla figuratartok hasznalata a mérleg épitése és egyensulyozasa soran (4 szimpla figuratartd
hasznalata esetén legfeljebb 6 nagy figurat osszunk ki jatékosonként).

(a)
celA/B | sanam celAB | stannm
aues | am poueis | w9199

Minden jatékos 2 nagy és 2 kozepes figurat kap egy szinbdl.
A jaték a 2 jatékosra vonatkozo szabaly 1-6. pontjai szerint zajlik.

7. Ha a mérleg valamelyik karja a kor végén eléri az asztalt, a jatékos, aki kivaltotta ezt, elvesziti
a jatékot. Az Osszes figurat le kell venni a mérlegrél. A jatékban maradt jatékosok az
1. szabalyponttdl kezdik a kovetkez6 kort.

8. A gyGztes az a jatékos, aki elsGként atmozgatja a 4 figurajat a cél zéndba az egyensuly felboritasa

9. Ha 2 jatékos marad, a 4-4 figurajukkal a 2 jatékosra vonatkozo szabaly 1. pontjatél kezdik az
utolsé kort, a mérleg barmelyik oldalan.

Jatékvaridcok
e lasd a 2 jatékos jatékvaridcdkat, de legfeljebb 2 nagy és 2 kozepes kezdbfigurdval jatékosonként.
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http://www.jatekmester.com/

